

Konzultacia 6 [25.3.2022 14:00]

Progres:

- Prijme pozvanku a autpomaticky ho pride do organizacie
- Zmena chybovej hlasky pri suspendancii pouzivatelya
- UI zmenene pre pozvanky do organizacie
- Refactoring kodu a dokumentacia
- Rozbehane
- Upload pricinku – preiterovat + vytiahnut subory

Planujeme:

- Filtre pri pozvankach organizacie
- Dashboard dokoncit
- Ci je potrebne invite alebo staci join class? -> ziada o pristup, ucitel potvrdi ziadosť o pristup
- Roly – licencie pre userov
- Zacat implementovat forum
- Zamysliet sa nad bezpecnostou uploadovania